



落水的小猫

黎苑小学小记者 张圣卓

一天，贪吃的小猫正在河边寻找食物。突然，它看见两条正在游动的小鱼。小猫屏住呼吸，小心翼翼地看着。

它悄悄地把爪子伸了下去，正准备捉小鱼，结果脚下一滑，扑通一声掉进了河里。它拼命地游啊游，“救……命，救……命！”

一只大鹅听到了呼救声，它急忙游到小猫身边，张开翅膀把小猫驮到自己的背上，游回了岸边。

大鹅说：“小猫你下次不能自己一个人下去捉鱼，这样是很危险的。”小猫惭愧地低下了头。

后来小猫再也没有下水了。

指导老师：刘婷婷

小猫和白鹅

黎苑小学小记者 纵欣言

一天，小猫在河边玩，忽然，它看见小河里游来一群小鱼，小猫馋得直流口水。

只听“扑通”一声，小猫直奔小鱼跳进了河里。可是，跳进去之后小猫才发现自己不会游泳，它拼命呼喊：“救命啊，救命啊！”还呛了好几口水。这时，一只白鹅从远处飞快地游到小猫身边，顾不得思索就把小猫驮到了自己的背上，游上了岸。

小猫上了岸，对白鹅说：“白鹅姐姐，谢谢你！”白鹅说：“不客气，只是你不会游泳，以后可千万别自己下水了。”听了白鹅的话，小猫羞红了脸。

这次落水让小猫认识到了自己的错误：冲动会让自己面临未知的危险。

指导老师：刘婷婷



端午游北京

黎苑小学小记者 朱梓萱

怀念

这位改变中国历史的伟人。

接着我们来到了故宫。抬头一看，那红墙金瓦、金碧辉煌的城墙，都彰显着古代帝王的尊贵和威严。看到城门上写着两个大字“午门”，我和哥哥脱口而出“午门斩首”。妈妈说：“这可不是电视上看的把犯人拉出午门斩首，而是因为正午的太阳总是在正南方向，午门居中向阳，所以取名午门。还是紫禁城的正门呢！”

我们先参观故宫的三大殿。第一殿：太和殿，这是当时皇上接见文武大臣的宫殿；接着到了保和殿，这是皇上亲自监考的地方；最后到了中和殿，这是皇上休息的地方。我这儿摸摸，那儿瞧瞧，感叹着故宫里每一处都散发出华贵的气息，也感受到中华历史的辉煌。

第三天凌晨，我们就起床了，前往我最期待的行程——天安门广场升旗仪式。天还没亮，天安门广场已经人山人海。我紧紧跟着妈妈找到空地方等待。“出来了，出来了！”不知谁喊了一声，大家都往城门看去。虽然我离得有点远，但依然可以看见一队身着墨绿色制服的解放军仪仗队从城门缓缓走出来，他们步伐整齐划一，非常威武。

不一会儿广场上响起了国歌，升旗仪式开始了。大家庄严肃穆，迎着朝阳，看着国旗缓缓升上天空，越升越高，我感到无比

自豪。到今天想起当时的情景，都还很激动呢！

观看完升旗仪式，我们立刻坐上直达八达岭长城的大巴车，导游告诉我们车程大约一个半小时。一上车，我们就呼呼大睡起来，睡梦中被妈妈叫醒：“到长城了，赶紧下车！”可是，天空却飘起来了毛毛雨。出于安全考虑，我们坐缆车上上去，往窗外望去，长城像一条巨龙卧在雾蒙蒙的崇山峻岭之间，我们就像坐着缆车游蓬莱仙境！

下了缆车，我们开始爬长城了。爬长城不是我想象中的楼梯，而是斜坡。这个时候我比妈妈走得还快，还能扶着妈妈呢！毛主席曾说“不到长城非好汉”。我今天到达长城顶，心里别提多美了！离开北京的最后一天，我们前往北京奥林匹克公园的标志性建筑——鸟巢。它是2008年奥运会的体育场，因为它的外形像一个巨大的鸟巢，所以便有了这样的名字。

我们还去了恭王府、圆明园、颐和园、故宫博物院，历史的厚重感扑面而来。北京，真是一个让人流连忘返的城市！北京四天之行，不仅是一场视觉的盛宴，更是一次心灵的洗礼。

指导老师：杨蓓

威海旅行记

黎苑小学小记者 金熙雯

前段时间，妈妈带着我和妹妹一起去威海旅行。

我们在那里一连住了好几天，最让我难忘的是赶海的那一天。

“海浪，海浪，我来了！”我和妹妹兴奋地跳跃着，朝着威海的沙滩奔去。那是一个傍晚，夕阳照在海面上，就像一颗颗小星星在闪闪发光。我们走到海边，海水一点点退去，原来这就是退潮。我和妹妹光着脚，牵着妈妈的手走在沙滩上，沙子软软的、烫烫的，留下了一串串大大小小的脚印，一个浪头冲过来又退回去，这时所有的脚印都消失了。于是我们又翻开一个个贝壳仔细地寻找，生怕错过任何一个海底生物！我们去抓跑得飞快的小螃蟹，还有叫不上名字的小鱼儿，更让我和妹妹惊讶的是妈

妈居然找到一只海参呢！

接着我们穿上妈妈早已准备好的泳衣，带着铁锹和小水桶，在沙滩上挖沙子。我兴奋地拿起铁锹在沙滩上挖了一个大洞，又给它设计了一个出口，在出口的地方挖出一条通道与大海相连，不一会儿我就成功地将海水引进了我的洞穴里。我的洞穴吸引了旁边的小朋友们，于是我们一起合力挖出了一个超大的“大水池”，真的太开心了！

虽然威海之行已经过去半个月了，可是我依然久久不能忘记。我见到了之前只有在书上才能见到的海底生物，还收获了朋友之间的友谊。那是多美好的一次旅行！

啊！我喜欢威海！

指导老师：刘婷婷

难忘的生日会

黎苑小学小记者 丁一馨

今天是星期五，也是我同桌的生日，我非常开心，因为他邀请我参加他的生日聚会。

下午放学，我拿着准备好的礼物，和同学一起，来到了同桌生日聚会的地方——九拍鼓校。

来到鼓校，我们才知道：今天是鼓校为四月份过生日的学员举办的集体生日聚会。学员们纷纷上台表演自己拿手的节目。同桌表演《当离别开出花》时，我们激动得手都拍红了！

表演节目后，我们又玩起了游戏——传橘子！这个游戏真好玩：鼓声响起，大家一个接一个传橘子，鼓声停止，橘子在谁手里，谁就表演一个节目。我很幸运，橘子没有停在我手里。

时间过得真快，游戏结束了！我们给同桌和其他过生日的学员唱生日歌，切生日蛋糕，把美好祝福送给他们！这样的生日聚会真特别，既热闹，又有意义！

接下来，我们去肯德基餐厅吃晚饭。等餐期间，我们在小游戏场玩游戏。过一会儿，炸鸡好了，我们有说有笑地吃着美味的炸鸡。

聚会结束后，我们依依不舍地告别。这真是一个令人难忘的生日聚会啊！

指导老师：杨蓓

逛跳蚤市场

黎苑小学小记者 姚如馨

星期三，学校通知下午要进行跳蚤市场活动，同学们高兴得不得了！

中午放学回到家，我把这件事情告诉了奶奶，奶奶说：“我给你15元，装进你的小包，下午你背着小包去学校吧。”我说：“好，谢谢奶奶。”吃完饭，奶奶把钱放进了我的小包。

下午一来到学校，我就看见同学们交头接耳，兴奋极了！有的同学已经迫不及待地要交换物品了。跳蚤市场开始的时间一到，同学们就赶忙排队，来到楼下。

操场上摆满了各式各样的摊位，有卖书的、有卖玩具的，还有套圈的、抽奖的。我对套圈比较感兴趣，于是我花了1元钱买了几个圈，站在黄线外，凝神静气，调整好出手角度，迅速抛出——哇！我幸运地套中了一串漂亮的手链！这条手链做工精美，我拿在手里左看看右看看，越看越喜欢！我还在操场的摊位上买了一个水彩便签，上面有酷乐米的图案，还有一个小刷子。哈哈，有了它，我就可以尽情画画了。对了，我还买了一个香包和两个发卡呢，今天真是收获颇丰！

跳蚤市场活动结束了，我今天真是又忙碌又兴奋！啊，下一次跳蚤市场活动，我们就可以摆摊了。同学们已经开始期待了！

指导老师：王书芳

跳蚤市场

黎苑小学小记者 朱晟玉

今天下午，学校举行了一年一度的跳蚤市场活动，我们二年级学生只参与买，不能摆摊！

老师先带我们在跳蚤市场逛了一圈。哇！市场里人山人海，热闹极了！这里卖什么的都有，有书、玩具、文具……我们逛完一圈后，老师让我们自由买东西。

我听到有人吆喝：“看一看！瞧一瞧！走过、路过，不要错过喽！”凑向前一看，不错！这个摊位的物品挺齐全。于是，我先挑了一本书，坐在地上看了一会儿。然后又买了一个铅笔盒，还选了一个玩具。我玩了一会儿后，去抽了奖，可惜没有中奖。我正伤心时，迎面走来一只“大青蛙”，他举着一大串充气青蛙问我：“同学！要买青蛙吗？一元五角一只。”我问：“一元！行吗？”“可以啊！”“大青蛙”爽快地答应着。

我拿着所有的物品，高高兴兴地回教室了。老师让我们举起自己购买的最喜欢的东西，我把大“青蛙”高高举起，老师还拍了照呢！

今天跳蚤市场活动，不仅让我收获满满，还给我留下了美好的回忆！好期待下次的活动。

指导老师：杨蓓